



汽车电梯

地点:德国沃尔夫斯堡

坐落于沃尔夫斯堡以汽车为主题的游乐园——大众汽车城中,有汽车博物馆、试车场、供参观的汽车工厂,还有两座20层高、被称作汽车“蜂巢”的立体车库。据称,当大众汽车在工厂组装完毕后,就由传送带将它们通过地下通道运送到这里。



自行车电梯

地点:挪威特隆赫姆市

作为世界上第一个也是唯一一个专门为自行车设置电梯的所在地,挪威特隆赫姆市也因此成为旅游者的胜地。这个全长130米的自行车电梯是在1993年建造完工的,可以2米/秒的速度同时将6辆自行车运输至坡度为20度的小山坡上。



倾斜电梯

地点:美国内华达州拉斯维加斯

位于“赌城”拉斯维加斯的酒店总是能让我们大开眼界。卢克索赌场酒店的外观设计以埃及风格为主题,主楼是金字塔型。因此酒店内的电梯使用的是斜道式升降机——它沿着酒店金字塔内壁以39度的倾斜角上升,这可以让游客以一种奇特的角度俯瞰整个酒店。

电梯的发明者,世界最大的电梯服务商——美国奥的斯公司,在今年7月因为北京地铁扶梯的一次重大安全事故,在中国“声名鹊起”——虽然这家公司此前在电梯领域创造了无数个第一,甚至有全世界二十座地标性建筑中有十二座使用了奥的斯电梯的说法。

实际上,自从电梯被发明以来150年的历史里,让乘客体会现代化设备带来的舒适感觉的同时,风险始终都存在,之前在美国也曾发生过致人死亡的案件。但这并不妨碍这种助力系统在人类文明进程中的作用,在世界各地,各式各样的电梯其实也是一道道风景…… 综合

美国杂志评选世界最奇怪电梯

电梯不止是惊悚



高楼电梯

地点:阿联酋迪拜

作为目前世界上最高的建筑,哈利法塔同时也拥有世界上速度最快且运行距离最长的电梯。

哈利法塔高度为828米,据称内有57部电梯,它们的速度最高可达每秒17.4米,上升到楼顶,只需要短短的35秒。另外大楼还提供双层观光升降机,每次最多可载42人。

鱼缸电梯

地点:德国柏林雷迪森酒店

作为世界上最大的圆柱形鱼缸,它建于2003年,游客得以近距离一睹这个25米高的鱼缸全貌,诀窍就是乘坐内部电梯——在内径9米的鱼缸内部,有一部自动电梯可以让游客全景式地观看这个巨大的“水族箱”,有时,还有潜水员在鱼缸里和游客打招呼。



户外电梯

地点:中国张家界

在中国张家界悬崖一侧,高326米的百龙升降机格外引人注目。之前有报道称,位于世界自然遗产张家界武陵源风景区的百龙升降机刷新了3项《吉尼斯世界纪录》:世界最高的全暴露户外电梯、世界最高的双层观光电梯,以及世界上客流量最大最快的电梯。



水上电梯

地点:英国苏格兰

准确地说,这个名叫法尔柯克水轮的庞大建筑被称为水上电梯丝毫不为过。作为世界第一个旋转式船舶吊桥,2002年5月24日,它由英女王揭幕正式落成。



卵形电梯

地点:美国密苏里州圣路易斯

要登上这个标志美国向西开发的巨大的拱形建筑192米的顶部,游客要么爬1076级台阶,要么五人一组乘坐卵形电梯,然后八个电梯间连成一体,只需要4分钟就可以到达顶部。



狂风吹塌舞台

美音乐会4死40伤



舞台坍塌现场

美国印第安纳州首府印第安纳波利斯13日晚发生舞台坍塌事件,4人死亡、40多人受伤。

事发当地时间晚上9时前后,地点位于印第安纳波利斯一处空地。舞台为举行一场音乐会而临时搭建,事发时正式演出尚未开始。

当晚风力较大,印第安纳州警方特别行动部门负责人布拉德·韦弗回忆,20时45分,他登上舞台,警告听众注意恶劣天气。大约10多分钟后,韦弗看到舞台支架倾斜、倒下,他与其他一些人躲在一辆拖车后,躲过一劫。

目击者回忆,事发突然,一股强风袭来,舞台上尘土、杂物飞扬。接着,支撑舞台顶棚的脚手架迅速倾斜、坍塌。“一阵狂风吹来……许多人惊慌失措。脚手架、扬声器一下砸下来,整个舞台随之塌陷。”

舞台前的贵宾区受到波及,部分听众被压在废墟下。事发后,救援人员和许多听众迅速聚集在坍塌的舞台前,救出压在下面的人。印第安纳波利斯官员14日凌晨说,至少4人死亡、40多人受伤,其中一些人伤势严重。

这场音乐会为印第安纳州博览会的一部分。当地博览会1852年首次举行,其间多名大牌明星表演助兴。

韩建军(新华社)

美打算重启外星人“监听站”

据新华社电 美国搜寻外星文明研究所13日说,已经募集到足够资金,打算9月重启一台无线天文望远镜,搜寻外太空是否存在智能生命。

今年4月,由于美国政府削减拨款,搜寻外星文明研究所被迫停止运行艾伦天文望远镜。这家研究所随后呼吁社会捐款,迄今募集到的资金超过20万美元。

除私人捐款外,这家研究所还有望从美国空军获得一笔数量不详的资金,条件是帮助空军搜寻可能损坏卫星的太空垃圾。

江苏有线 云媒体

高清互动机顶盒 预约云媒体电视的精彩

云媒体电视是江苏有线运用云计算、互联网、智能电视等高新技术自主研发的第三代数字电视。使用高清互动机顶盒,即刻畅享高清频道,自由点播高清节目,更可以体验云媒体电视的精彩:电视商城放心购物,大屏阅读看报、上网冲浪,在家无限时K歌,联机游戏热血沸腾,更有可视电话,让远在天涯的亲友咫尺可见……南京市互动电视用户将持续收到云媒体电视升级包,按照提示轻点遥控器,简单操作就能完成升级,让您尽情享受三网融合时代的生活之美。

JSCN 江苏省广播电视信息网络股份有限公司南京分公司
JIANGSU BROADCASTING TELEVISION NETWORK CORP., LTD. NANJING BRANCH

详情请拨打客服热线: 96296 WWW.NJCATV.NET

